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股票点数怎么确定的；股票每天公布的点数是怎样算出来
的呀-股识吧

一、那些股票的点数是怎么制定的呢、？

指数只不过是市场整体价格波动的统计指标而已，指数的编制有总市值加权法，市
场股票价格加权平均法。
目前我国指数编制是采取的加权总市值法，沪市是选择的是100为基点。
上证指数最新指数点位=报告期总市值/基期总市值*100基点。
而深圳成指是采用的1000点为基数，所以你看起来那边很高，其实和基点不一样有
关系，我们不能认为指数高就意味着涨的总幅度大，因为还涉及到基点，有些还采
用10000点，那么一开始编制时指数就10000点左右了。
上证指数是100点，一开始编制时的指数只有100点左右。

二、股票每天公布的点数是怎样算出来的呀

上证综合指数是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的全部股票为计算
范围，以发行量为权数的加权综合股价指数。
该指数以1990年12月19日为基准日，基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发
布。
该指数反映上海证券交易所上市的 全部A股和全部B股的股价走势。
其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对 新股的处理。
上证综指的计算，当有新股上市时，一个月以后方列入计算范围。
深圳成分指数的成份股40只，以发行量为权数的加权综合股价指数基点1000点，19
94年为基期，与海外主要股市编制股指的规则大体相同。
在此基础上，每天股价的涨跌，就算出了每天的指数。

三、股票点数怎么算.比如26块买进32块出来是赚了几个点.求具
体公式.没有分。抱歉，但急求帮忙。好心人啊！

一般所谓一个点就是波动一下 例如一分钱一动 1块钱一动就是一个点
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四、大盘点数怎么算出来的

大盘点数的计算方法有三种：一是相对法，二是综合法，三是加权法。
1、相对法相对法又称平均法，就是先计算各样本股票指数。
再加总求总的算术平均数。
其计算公式为： 股票指数=n个样本股票指数之和/n&nbsp；
英国的《经济学家》普通股票指数就使用这种计算法。
2、综合法综合法是先将样本股票的基期和报告期价格分别加总，然后相比求出股
票指数。
即： 股票指数=报告期股价之和/基期股价之和代入数字得：股价指数=(8+12+14+1
8)/(5+8+ 10 + 15) = 52/38=136.8% 即报告期的股价比基期上升了36.8%。
&nbsp；
从平均法和综合法计算股票指数来看，两者都未考虑到由各种采样股票的发行量和
交易量的不相同，而对整个股市股价的影响不一样等因素，因此，计算出来的指数
亦不够准确。
为使股票指数计算精确，则需要加入权数，这个权数可以是交易量，亦可以是发行
量。
3、加权法加权股票指数是根据各期样本股票的相对重要性予以加权，其权数可以
是成交股数、股票发行量等。
按时间划分，权数可以是基期权数，也可以是报告期权数。
以基期成交股数(或发行量)为权数的指数称为拉斯拜尔指数；
以报告期成交股数(或发行量)为权数的指数称为派许指数。
拉斯拜尔指数偏重基期成交股数(或发行量)，而派许指数则偏重报告期的成交股数
(或发行量)。
目 前世界上大多数股票指数都是派许指数。
扩展资料：股票市场中，股票点数的实质就是利用一个投资组合的收益率来标识股
市的涨跌趋势，当这个投资组合的收益率相对为正时，大盘点数就上涨；
当这个组合的收益率为负时，大盘点数就下跌。
股票指数虽不是各种股票价格的一个简单平均数，但股票指数的涨跌与股票价格密
切相关，特别是当权数确定以后，股票价格是股票指数的唯一变量。
当股市上所有的股票价格都上涨的时候，股票指数必然上涨，当所有的股票价格都
下跌时，股票指数也必然下跌，但当绝大部分股票的价格上涨的时候，因为权数的
关系，股票指数不一定上涨；
反之，当绝大部分股票的价格下跌时，股票指数也不一定就下降。
股票指数的涨跌一方面与股票价格有关，更重要的是，它决定于指数投资组合中的
权数，也就是决定于权数较高的股票。
如在上海股市中，其综合指数计点的投资组合是所有的股票，并以各个股票的总股
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本为权数。
这样，总股本大的股票，其价格的变化对股票指数的影响就要大些。
在1993年，上海股市上市公司的平均总股本也就1亿多，而当时申能的总股本达到2
4亿，是上海股市名副其实的“大哥大”。
所以申能股票的涨跌就基本能左右股票指数的上涨或下跌，一些机构大户就常常利
用申能股票的这种特点来操纵股市。
参考资料来源： 百科—大盘指数

五、A股大盘点数怎么计算

上证指数是一个派许公式计算的以报告期发行股数为权数的加权综合股价指数。
计算公式为：上证指数=(报告期股票市价总值÷基期股票市价总值)× 100 其中：
①市价总值=∑（某支股票市价×总股本）
即——每支股票的总股本*股价，然后在相加求和。
这里的每一支，是在上交所挂牌交易的每一支股票，包括A股和B股；
②报告期即计算上证指数的当期；
③基期股票市价总值的算法

参考文档

下载：股票点数怎么确定的.pdf
《股票08年跌了多久》
《股票早上买入要隔多久才可以卖出》
《外盘股票开户要多久才能买》
《债券持有多久变股票》
下载：股票点数怎么确定的.doc
更多关于《股票点数怎么确定的》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/book/68360390.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/68360390.html&n=股票点数怎么确定的.pdf
/chapter/7534.html
/article/8064.html
/read/8251.html
/chapter/8395.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/68360390.html&n=股票点数怎么确定的.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E7%82%B9%E6%95%B0%E6%80%8E%E4%B9%88%E7%A1%AE%E5%AE%9A%E7%9A%84
https://www.gupiaozhishiba.com/book/68360390.html
http://www.tcpdf.org

